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PROCES-VERBAL nr. 304/11 

cu privire la verificarea declarației de avere și interese personale 

    

mun. Chișinău                                                                                                   06 octombrie 2023 

   

 Inspector de integritate în cadrul Inspectoratului de Integritate al Autorității Naționale de 

Integritate Daniel UNCU, conducându-mă de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 

27 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, urmare a verificării 

declarației de avere și interese personale anuale pentru 2022, depusă de dl Anatolie GALBEN, 

judecător în cadrul Curții de Apel Chișinău, a întocmit prezentul Proces-verbal. 

 La data de 07.08.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 

132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate și pct. 1 din Ordinul ANI nr. 17 din 

23.06.2023, a fost repartizată aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de 

distribuire, declarația de avere și interese personale anuală pentru 2022, depusă de subiectul 

declarării dl Anatolie GALBEN, judecător în cadrul Curții de Apel Chișinău. 

 Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale, 

constă în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea 

respectării cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a 

regimului juridic de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese 

personale verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de 

corupție, de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de 

Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională 

de Integritate, urmare a contrapunerii datelor cu privire la avere și interese personale, acumulate 

de către inspectorul de integritate din sistemele informaționale, cu datele indicate de subiectul 

declarării, s-a constatat depunerea de către dl Anatolie GALBEN, a declarației de avere și interese 

personale anuale pentru 2022 în termenul legal stabilit (la 09.02.2023), declararea corectă și 

completă a averii și intereselor personale, cu excepția nedeclarării: unui teren, modul de folosință 

– grădină, s= 0.1836, nr. cadastral XXXXX, situat în r-nul XXXXX, sat. XXXXX, dobândit în 

baza certificatului de moștenitor nr. 9713 din 08.12.2015, care aparține soției, XXXXX, a 

dobânzii cumulată cu cea a soției, în sumă de 769 lei și a unui automobil, Renault 25, n/î 

XXXXX, anul fabricării 1985. 

În contextul celor expuse, în temeiul prevederilor art. 19 art. 20 alin. (1) din Legea nr. 

132/2016, cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, în vederea concretizării 

discrepanțelor elucidate și indicarea motivelor neindicării bunurilor vizate supra, prin demersul 

nr. 04-11/6571 din 05.09.2023, subiectului declarării i-a fost solicitată prezentarea explicațiilor 

pe marginea celor relatate, cu expunerea eventualelor circumstanțe/concretizări privind situațiile 

descrise.  

Prin urmare, prin răspunsul nr. 8863 din 18.09.2023, parvenit de la dl Anatolie GALBEN, 

aceasta a menționat că, automobilul descris mai sus aparține cu drept de proprietate fostului 

cumnat. În perioada anului 2005-2006 i-a fost perfectat mandat de către Direcția de evidență 

auto pe numele său cu drept de folosință a automobilului menționat, pe un termen de 10 ani... la 

moment nu cunoaște soarta automobilului (având vârsta de exploatare 38 ani) și urmează să se 

adreseze Agenției Servicii Publice ca informația dată să fie radiată din Registru... Referitor la 

http://www.ani.md/


 
 

2 
Atenție! Documentul conține date cu caracter personal, a căror divulgare poate atrage răspundere civilă, administrativă sau penală. Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi 

efectuată numai în condițiile prevăzute de Legea nr.133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal. 
 

 

terenul soției, a menționat că din 2015 și până în prezent nu cunoaște soarta acestui teren-

grădină. La fel, nu a fost informat de către administrația locală din satul XXXXX, r-nul. XXXXX, 

că după soție figurează careva teren și că ar trebui de achitat careva taxe, impozite. Menționează 

că neincluderea terenului dat în declarație nu s-a făcut intenționat dar din cauza unei erori 

despre care a aflat abia acum în urma scrisorii din 05.09.2013 cu nr.04-11/6571. 

  Pe parcursul anului 2022, dl Anatolie GALBEN, împreună cu membrii de familie, nu au 

dobândit cu drept de proprietate careva bunuri imobile sau bunuri mobile care ar reprezenta 

obiectul declarării în sensul art. 4 alin. (1) din Legea nr. 133/2016, privind declararea averii și a 

intereselor personale. 

         S-a constatat lipsa aparenței existenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute, 

cheltuielile realizate și averea dobândită de către subiectul declarării și membrii familiei acestuia 

pe parcursul anului 2022, precum și lipsa aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, 

incompatibilități, restricții și limitări. 

Potrivit principiului proporționalității, prevăzut la art. 29 Cod Administrativ, o măsură 

întreprinsă de autoritățile publice este proporțională dacă este potrivită și necesară pentru 

atingerea scopului urmărit și dacă este rezonabilă, în sensul în care ingerința produsă prin ea nu 

este disproporțională în raport cu scopul urmărit. 

În aceste circumstanțe, ținând cont de faptul că, încălcările privind modul de declarare a 

averii și intereselor personale, admise de către subiectul vizat și descrise supra, nu afectează 

negativ diferența dintre veniturile obținute, cheltuielile realizate și averea dobândită în perioada 

anului 2022, se atestă disproporționalitatea dintre ingerința asupra drepturilor și libertăților 

subiectului declarării vizat (precum și a membrilor de familie și ale altor persoane), realizată într-

un eventual control inițiat și scopul urmărit în cadrul acestuia, iar, în consecință, se atestă lipsa 

necesității demarării unei proceduri de control al averii și intereselor personale. 

Totodată se atenționează subiectul declarării în vederea manifestării unei atitudini prudente 

în procesul completării declarațiilor de avere și interese personale. 

În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din 

Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate,  

 

C O N S T A T: 

  

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuale pentru 2022, de 

către dl Anatolie GALBEN, judecător în cadrul Curții de Apel Chișinău și lipsa aparenței 

existenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute, cheltuielile realizate și averea 

dobândită de către subiectul declarării și membrii familiei acestuia pe parcursul anului 2022. 

2. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității 

Naționale de Integritate. 

3. Dl Anatolie GALBEN se informează despre dreptul de a contesta prezentul proces-

verbal în condițiile legii. 

  

Inspector de integritate                                                                                 Daniel UNCU 


